



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске возбуждено уголовное дело по фактам нарушения трудовых прав граждан**

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело в отношении директора общества с ограниченной ответственностью научно-инженерный центр «Сварга» по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемый в 2017 г. свыше двух месяцев не выплачивал заработную плату одному из работников организации, перед которым образовалась задолженность в сумме свыше полмиллиона рублей.

Кроме того, в период с марта по сентябрь прошлого года он же частично не выплатил заработную плату еще одному работнику общества в размере 23 тыс. рублей.

В результате принятых мер задолженность перед работниками организации погашена.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления.

Стоит отметить, что в качестве максимального наказания за невыплату заработной платы в полном объеме свыше двух месяцев УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1205757>